
Harry Potter

super test

Poziom trudności: Średni

1. Kim był Ron?

A - Chłopce który przerzył?

B - Ministrem Magi?

C - Przyjacielem Harrego?

2. Kto był dziewczyną Rona?(cz.6)

A - Ginny

B - Hermiona

C - Lavender Brown

3. Jaka była formuła zaklęcia którą Harry rzucił na Dracona w łazięce jęczącej Marty?

A - Avada Kedavra

B - Sectumsempra

C - Crucio

4. Jaką dziewczynę w części szóstej miał Harry?

A - Ginny

B - Hermione

C - Profesor Umbridge

5. Z kim Hermiona była na balu u profesora Slughorna ?

A - Z Ronem

B - Nie było takiego balu

C - z Maclegannem

6. Czy dziennik Ridlla był HORKRUKSEM ?

A - Tak

B - Nie
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7. Kto dotknął zaklętego naszyjnika z wystawy sklepu Borgina i Burkesa?

A - Kattie Bell

B - Harry Potter

C - Dumbeldor

D - Rosmerta

8. Kogo oplotły mózgi w gmachu ministerstwa?(cz.5)

A - Voldemorta

B - Rona

C - Malfoya

D - Lunę
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Harry Potter

super test

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. C

6. A

7. A

8. B
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